

我市对生态环境违法行为实行有奖举报 举报人最高可获50万元奖励

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵金凤 井峰)近日,为进一步强化社会监督,鼓励公众积极参与环境保护监督管理,及时发现和消除生态环境污染安全隐患,依法严厉打击生态环境违法犯罪行为,切实维护群众合法环境权益,持续改善和提升生态环境质量,市生态环境局和市财政局联合印发了《潍坊市生态环境违法行为举报奖励实施细则(试行)》的通知。我市对生态环境违法行为实行有奖举报,最高可给予举报人50万元奖励。

通知指出,生态环境违法行为有奖举报的受理和查处实行属地管理,举报人向违法行为发生地县市区生态环境部门举报,对于跨县市区行政区域的环境违法行为,向市生态环境局举报。

潍坊市生态环境违法行为有奖举报方式有三种:通过“潍坊融媒客户端”有奖举报小程序填写相关信息举报,向生态环境违法行为发生地生态环境部门寄送书面举报材料或者个人送达,通过拨打0536-12345潍坊市政务服务便民热线进行举报。

生态环境部门根据所举报生态环境违法行为的

类型、对生态环境的危害程度、社会影响范围等因素,经生态环境部门调查属实,给予举报人不同档次的奖励。

生态环境部门受理举报后,将按相关规定程序和期限调查处理。举报受理单位受理举报后,对有奖举报事项进行登记,符合举报奖励范围内的填写《潍坊市环境违法行为举报奖励记录交办单》;对不属于有奖举报范围的,及时告知举报人并按照普通投诉举报予以受理。

对符合有奖举报范围的,各承办单位在送达行政处罚决定书后5个工作日内,填写《潍坊市环境违法行为举报奖励审批表》,经分管负责人、主要负责人审批后实施。无法联系到举报人或者举报人逾期未申请的,视为自动放弃奖励。

申请奖励时,应当提供本人真实姓名、银行账号及开户行等信息。因举报人提供的相关个人信息不准确,导致无法发放或者错发奖金的,由举报人负责。

全市51支队伍152名选手 院前急救“大比武”



选手在比赛中。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)为推动全市院前急救人员广泛开展岗位练兵、技能比武,加快培育我市“高精尖缺”技能人才,带动全市技能人才队伍建设,9月24日-25日,“才聚鸢都·技能兴潍”第三届潍坊市职业技能大赛——院前急救职业技能竞赛在市委党校成功举办。

来自全市院前急救点的51支队伍、152名选手参加了成人基础生命支持、机械通气与颈椎损伤伤员的车内解救3个项目的比赛。赛况紧张,扣人心弦。通过默契的配合,各参赛团队均展现出专业的急诊急救服务能力。经过激烈角逐,大赛产生了团体一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名以及个人一等奖15名、二等奖30名、三等奖46名。

核酸检测和新冠疫苗接种国庆假期“不断档”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)记者日前从市卫健委了解到,国庆假期,人员流动增加,疫情输入和传播风险进一步加大。为此,我市全部的愿检尽检核酸采样点和新冠疫苗接种点正常开放。有需求的市民可主动前往核酸采样点或者新冠疫苗接种点,在“爱山东·潍事通”APP上可查询详细地址。

市卫健委的工作人员提醒,市民要严格落

“戴口罩、勤洗手、常测温、少聚集”等个人防护措施,养成良好的个人卫生习惯。一旦出现发热、咳嗽、乏力等症状,立即到医疗机构发热门诊就诊,途中避免乘坐公共交通工具。近期有外出旅行史的人员,请密切关注疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信息和中高风险区信息,有涉疫风险的人员要立即向社区(村)、住宿宾馆和单位报告,配合落实相应管控措施。

市文化艺术中心物业 为来访市民打造星级体验

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)市文化艺术中心是市民学习休闲娱乐的首选地,每天人流量超万人。9月25日,记者了解到,近年来,其物业服务单位——潍坊昌大公共建筑物业管理有限公司紧紧围绕打造“市民之家”目标要求,提升管理和服务水平,为来访市民打造星级体验。

安全“心”守护。编制《市文化艺术中心安全管理体系》手册,签订安全目标责任书,让安全责任根植每一名职工心中。每年组织安全生产月、119消防日活动,定期进行防汛等应急演练。

环境“馨”体验。在精细化管理上下功夫,开展“席地可坐”高标准保洁创建活动,落实常态化管理措施,实现时时干净、处处干净。

服务“星”升级。去年以来,改造更新58处卫生间设施,配备了免费卷纸;在人流量密集区配置包含轮椅、雨伞、药品等16项功能的便民服务柜;为广场舞爱好者提供音响暂存和充电服务;在观光塔入口增设物品存放柜,方便登塔市民临时存放物品……

“我们努力从细节做起,满足广大来访市民的‘微需求’。”公司总经理郇庆国说。

潍坊电商产业发展座谈会在潍坊日报社举行



参加座谈会的企业负责人各抒己见。 潍坊日报社全媒体记者 张驰

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘燕)为更好地分析和探讨如何提升潍坊电商产业的发展,9月26日,潍坊电商产业发展座谈会在潍坊日报社举行。

座谈会上,全市18家电商企业负责人结合自身的电商经历,围绕潍坊电商产业的发展等方面展开讨论,针对电商运营、直播人才培养、短视频发展、新媒体推广、产品供应链、物流配套等方面提出问题。大家各抒己见,群策群力,集思广益,形成合力,共同为推动潍坊电商产业发展贡献力量。

座谈会还邀请了市商务局、市农业农村局、市工信局、市人社局、市妇联、市残联、潍坊学院等单位的电商业务人员参加。

西北牧场第四代高纯羊奶粉源头直发潍坊

每天两杯羊奶 再“养”您30年

活动期间买3桶赠2桶 买6桶赠6桶 低至79元/桶

4年升级,好羊奶不怕等

4年前,西北牧场集团以专业的黄金奶源优势带来“新鲜高营养”的纯羊奶粉。4年来,集团为提升乳品质量,厂房、设备、技术全面升级,研发的第四代纯羊奶粉问世。

喝1杯第四代高纯羊奶相当于3杯老羊奶

一、奶源好,品质高:大西北专黄金牧场,天然散养奶羊,吃天然牧草,饮山泉水。

二、好羊奶粉,零添加:奶粉配料中只有生羊乳,没有任何添加剂,保证纯羊奶脱水加工。

三、专业化,更可靠:采用膜分离技术对羊

奶进行浓缩分离,截留脂肪、大分子,提高羊奶粉的蛋白含量3倍以上。

中老年养生,每天两杯高纯羊奶

60岁以后的老人每天适量补充更高、更纯的蛋白营养可获得更多的营养储备,保证身体健康。

羊奶的颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于老年人的吸收。如今西北牧场集团开发的第四代纯羊奶粉,4年潜心研发,因为是零添加,保留了鲜羊奶的口感,口感更细腻、温润,奶香十足。膜分离技术的引入,使营养元素的保留更为完美,第四代羊奶粉富含二百多种蛋白及人

体必需的营养物质。

牧场源头直发潍坊

买3桶赠2桶,买6桶赠6桶,低至79元/桶

西北牧场第四代高纯羊奶粉牧场源头直发潍坊,工厂直供价158元/桶,活动期间买3桶赠2桶,买6桶赠6桶,低至79元/桶。

郑重承诺:1.同品质欢迎比价,买高了退货;2.保证羊奶粉纯、真,不满意退货。

活动时间:9月27日—10月7日

订购电话:8191567 县市区可快递发货。

地址:潍坊晚报读者服务中心(文化路与东风东街交叉口潍坊日报社北50米路西)



广告